

**ПАМ'ЯТІ АКАДЕМІКА АЕН УКРАЇНИ,
ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТА СПІЛКИ ЕКОНОМІСТІВ УКРАЇНИ
В.І. ПАВЛОВА
(1946–2015)**

ВІДОМИЙ ВЧЕНИЙ-ЕКОНОМІСТ І ПЕДАГОГ

THE FAMOUS SCIENTIST-ECONOMIST AND TEACHER

Вітчизняне економічне співтовариство зазнало тяжкої втрати – 26 грудня 2015 р. на 69-му році життя перестало битися серце відомого українського вченого, доктора економічних наук, професора, академіка Української академії економічної кібернетики та Академії економічних наук України, заслуженого економіста України, віце-президента Спілки економістів України **Володимира Івановича Павлова**.

Він народився 1 травня 1946 р. у м. Генічеськ Херсонської області. Після проходження військової служби обіймав інженерно-технічні та керівні посади в громадських організаціях Луцька і паралельно здобував вищу освіту. У 1975 р. він з відзнакою закінчив економічний факультет за спеціальністю "Економіка праці", а у 1978 р. – аспірантуру Вищої школи профспілкового руху ВЦРПС, у 1979 р. – захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук.

У 1979–1988 рр. В.І. Павлов працював старшим викладачем, доцентом, старшим науковим співробітником, заступником директора з наукової роботи, керівником Галузевої лабораторії Міністерства машинобудування для тваринництва і кормовиробництва СРСР з організації праці, виробництва та управління Луцької філії Львівського політехнічного інституту. У 1986 р. йому було присвоєно звання доцента кафедри економіки і організації виробництва.

У 1988–1991 рр. Володимир Іванович очолював економічний відділ Волинського обкому партії, працював завідувачем відділу проблем управління розвитком соціальної інфраструктури регіону Львівського відділення Інституту економіки Академії наук УРСР.

У 1991–2003 рр. В.І. Павлов очолював кафедру економіки та управління виробництвом Луцького індустріального інституту, кафедру економіки та підприємництва, Центр підготовки фахівців з цінних паперів та фондового ринку Луцького державного технічного університету. У 1996 р. В.І. Павлову присвоєно звання професора кафедри економіки і управління виробництвом. У 2001 р. він блискуче захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук. У 2004 р. за конкурсом його обрано завідувачем кафедри фінансів і економіки природокористування, призначено керівником Центру підготовки експертів з оцінювання нерухомого майна Національного університету водного господарства та природокористування.

Вагомим є і його науковий доробок. У світ вийшло близько 350 публікацій вченого, у тому числі 18 монографій, 17 підручників та навчальних посібників, понад 130 наукових статей. Під керівництвом В.І. Павлова підготовлено 18 кан-

дидатів економічних наук. Він був головою спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук Національного університету водного господарства та природокористування, входив до складу вченої ради із захисту докторських дисертацій Інституту регіональних досліджень НАН України.

Володимир Іванович Павлов відомий широкому колу наукової громадськості завдяки вагомому внеску в розв'язання проблем реалізації регіональної соціально-економічної політики, становлення і розвитку фондового ринку та ринку нерухомості, забезпечення ефективного природокористування та реформування економіки підприємств у Західному регіоні України.

За успіхи в науково-педагогічній та громадській діяльності професор В.І. Павлов нагороджений Дипломом III ступеня ВДНГ УРСР, Почесною грамотою, знаком "Відмінник освіти України" та знаком "За наукові досягнення" Міністерства освіти і науки України, Почесною відзнакою Української фондової біржі, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, Почесною грамотою та Почесною відзнакою Спілки економістів України.

Весь його життєвий шлях є взірцем громадянської відданості, принциповості, чесності та порядності, вірного служіння ідеалам гуманізму, розвитку економічної науки.

Світла пам'ять про Володимира Івановича Павлова, відомого вченого-економіста, талановитого педагога, вірного товариша і друга, ефективного керівника і сумлінного трудівника на благо свого народу, назавжди залишиться у серцях тих, хто його знав, жив і працював поруч з ним.

Президія Спілки економістів України
